

全球最大大米出口国“出手” 国际大米要涨价?

国际粮食市场里,任何“风吹草动”都可能让人们绷紧神经。

近日,世界上最大的大米出口国印度宣布对大米征收出口关税,此举对全球粮食市场意味着什么? 是否会影

响国际市场大米价格?

继小麦和糖后,印度对大米“出手”

印度政府8日宣布,自9月9日起,对除蒸谷米和印度香米外的大米征收20%出口税,并禁止碎米出口。

据《华尔街日报》报道,印度农业部称,印度主要产粮邦北方邦、西孟加拉邦和比哈尔邦6月份季风降雨不足,7、8月份降雨不稳定,导致稻米种植面积减少了13%,从上年同期的2670万公顷减至2310万公顷以上。

一方面,稻米产量可能下降,另一方面是印度国内谷物通胀严重。

印度中央统计局统计,8月份印度CPI从7月份的6.71%涨至7%,结束3个月的下降趋势。其中,谷物及其产品价格上涨了9.57%。

据英国《金融时报》报道,印度国际经济关系研究委员会教授阿肖克·古拉蒂(Ashok Gulati)

表示,出口限制将“有助于抑制国内谷物通胀”。

出于对国内供应萎缩和通货膨胀的担忧,碎米出口禁令和新出口关税已是今年印度限制食品出口的第三次重大举措。

在印度经历了100多年来最热的3月和4月之后,由于担心各地的农业生产受到热浪打击,印度在5月限制了小麦和糖的出口。

征收出口税,推动亚洲大米价格上涨

全球综合数据资料库Statista数据显示,2021年全球主要大米出口国为印度、越南、泰国、巴基斯坦和美国。印度作为世界第一大大米出口国,占据了全球40%的稻米出口。去年,印度大米出口量达到创纪录的2150万吨。

据路透社报道,一家全球贸易公司驻孟买的经销商表示,印度一直是最便宜的大米供应国,这在一定程度上保护了尼日利亚、贝宁和喀麦隆等非洲国家免受小麦和玉米价格上涨的影响。

但征收出口税后,“印度大米出口费用增加,由于印度大米出

口量占全球的40%,有可能会推动国际市场上大米价格的上涨。”中国社会科学院农村发展研究所研究员李国祥向记者表示。

据彭博社报道,印度大米出口商协会主席BV Krishna Rao预计,白米的出口价格可能会超过每吨400美元,而目前的离岸价格高达350美元。

“大米价格的上涨,对于低收入人缺粮国家来说,经济负担加重,生存也会更加艰难。”李国祥说,但我国大米供给相对过剩,印度此举不会影响我国大米的供给结构,对我国大米价格的影响也微乎其微。

农业农村部管理干部学院乡村振兴研究中心主任彭超也认为,国际大米价格上涨对国内市场影响较小。“我国虽然是世界第一大米进口国,但2021年也只进口了496万吨,仅占总产量约3.4%。而且,我国大米进口来源集中度并不高。”

但印度国内担忧,此举会影响到印度大米在世界市场上的地位。

“现在征收出口税的品种约占印度非巴斯马蒂大米出货量的60%。这一限制将使竞争对手泰国和越南受益,它们正在合作支撑大米价格。”BV Krishna Rao表示。

碎米禁止出口,对我国影响几何?

除了对蒸谷米和印度香米外的大米征收出口税,此次印度还对碎米禁止出口。

据《华尔街日报》报道,在截至今年3月的上一个财政年度,印度向全球出口了约380万吨碎米,约占其非巴斯马蒂大米出口总量的五分之一。4月到6月,这种廉价商品的出口量为140万吨,约占非巴斯马蒂大米出口量的三分之一。

此次印度碎米“出口禁令”也

对国际碎米价格产生了影响。

据路透社报道,有交易商表示,随着印度出口商停止签署新合同,买家正试图从竞争对手泰国、越南和缅甸获得供应,这些国家在过去四天(当地时间9月8日至9月11日)将5%碎米的价格提高了每吨20美元左右。

《华尔街日报》还在报道中称,中国是印度碎米的最大买家,主要将其用作动物饲料以及制作葡萄酒等。

据智研咨询报告,中国海关数据显示,2021年中国糙米进口数量为666.666吨;中国精米进口数量为2395760.186吨;中国碎米进口数量为2515321.889吨。碎米进口量超过精米和糙米。

印度此次禁止碎米出口,会否影响到我国碎米供应? 在李国祥看来,“中国完全可以从其他国家进口或者用其他东西做饲料,印度碎米替代性较强。”

(中新网)

新西兰警方指控—— 她谋杀了两个孩子并藏尸于行李箱 嫌疑人在韩国落网

韩国警方15日通报,当天在东南部港口城市蔚山逮捕了一名涉嫌在新西兰杀害两个孩子并藏尸于行李箱内的女子。

韩国国家警察厅在一份声明中说,警方根据举报线索和监控录像记录,在蔚山市一处公寓内逮捕了嫌疑人,“新西兰警方指控她于2018年前后在奥克兰地区谋杀了她的两个孩子,孩子遇害

时分别7岁和10岁。凶案发生后她来到韩国,一直藏身至今”。

嫌疑人42岁。据韩联社报道,她在韩国出生,是新西兰籍。韩国警方准备将她押送至首尔中区检察院,由首尔高等法院审核确认是否符合引渡条件。

新西兰警方先前向韩方提出引渡嫌疑人要求。韩国法院据此签发逮捕令,警方随后采取逮捕

行动。新西兰警方说,已要求韩方关押嫌疑人直至引渡。

新西兰上月曝出这桩惊悚案件。一户人家在新西兰最大城市奥克兰附近一场无人认领物品网络拍卖活动中买下一大车物品,包括两件行李箱,打开后发现两具儿童遗骸。警方说,两名儿童已死去数年,行李箱在储存设施存放了至少三四年。(据新华社)

世卫组织: 未来仍会出现 新冠感染潮 各国须保持高度警惕

世界卫生组织14日表示,尽管全球每周新冠死亡病例数已降至疫情以来最低水平,但预计未来仍将出现新的感染潮,各国须保持高度警惕,为可能出现的任何疫情风险做好准备。

据世卫组织最新发布的新冠每周流行病学报告,在9月5日至11日这一周,全球新增确诊病例超过310万例,较前一周下降28%;新增死亡病例约1.1万例,较前一周下降22%。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说:“上周,各国报告的新冠死亡病例数是2020年3月以来最低的。就结束新冠大流行而言,我们处于前所未有的优势地位。”

谭德塞还说:“我们还没有到(胜利)那一步,不过终点就在眼前……但马拉松选手绝不会在看见终点的时候就停下来,而是会竭尽全力,更努力地奔跑。现在就是要更加努力奔跑的时候,以确保冲过终点线,收获我们艰苦努力换来的成果。”

然而,对于即将到来的秋冬季疫情形势,世卫专家认为未来还可能出现新的感染潮,并敦促各国保持高度警惕。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范克尔克霍夫说,新冠病毒目前在全世界仍在高位传播。“事实上,我们知道(各国)向世卫组织报告的(新冠)病例数是被低估了的。我们认为,实际病例数远比报告的要多。”

她预计未来可能在世界各地、不同时间点,会出现由奥密克戎亚型毒株甚至是新的变异毒株引起的感染潮。但她也强调,新的感染潮并不一定就意味着更多新增死亡,因为人们已拥有疫苗、抗病毒药物等抗疫工具。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安也表示,即便新冠大流行的势头在减弱,各国仍须保持高度警惕,因为对手是“一种高度易变的、仍在进化的病毒”。

(据新华社)

苏和堂西洋参0.78元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油100粒/瓶15瓶/6000元 货比三家
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

●张颖遗失江苏联合职业技术学院毕业证 未出生证,编号126781201106 号:13204368 060363,声明作废 32,声明作废

广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室